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5 XHEkAE

5.1 NXHEENEME

SR BNFRTT R AL 5 Bl O IR R A Hd ILAR2.
R 2 OETESNRITRARS I SR TTHIX R R

TCRAM

¥

LRSE Ep)

Xt LR 7T
FRRAT

realmCode

g ACHD, “ON” AR

typeld

SCRYVEMMSE AR, A
@root="2. 16.840. 1. 113883. 1. 37,
@extension=" POCD MT000040”

templateld

SCRYAEAR g5 01D, @ root="
2.16.156.10011. 2. 1. 1. 307
@ extension="DT2011001”

id

CRRK S AR, A
@root="2.16. 156. 10011. 1. 17, Tfij EAK ML
ML EEA R, BT id/@xtension #,

KI5, L@ root="
2.16.156. 10011. 1. 1. 27, THEAEMKIg 5B
J id/@extension

DEO1. 00. 004. 0
0

code

FAR UL L SR 2R 28, Hor
@code="C0010",
@codeSystem=" 2. 16. 156. 10011. 2.4 7,
@codeSystemName="T 4 {5 B3 = 4w 15
HR"

title

SCRSERA, AR BRIFEACHT U5 A IC 3K

effectiveTime

SRR A B [8]

confidentialityCode

SR RS, H A E
@codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 5. 25”
@codeSystemName="Confidentiality”
@displayName="1E % 15 i R % 5]

languageCode

SCRYIE S R mAY, HA s E
@code="zh-CN”

setld

R AT, FHLGBEREIT IR HAE
ARGHNE

versionNumber

SCRE A5

5.2 B5&%ME

2 5HRICHR MBI 5HAE e Ok A iR AR 3
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TER AR

HH

PLERSE

B oA IR

recordTarget

SCAY T X B AR R R 5, I
Fik4 {E@typeCode="RCT”,
@contextControlCode="0P”

|--patientRole

BEmE, Hbdgde
classCode="PAT”

--id

254l b g fEe
root="2. 16. 156. 10011. 1. 11", Tfi
RARMS5ET
H

id/@extension

DEO1. 00. 010. 00

-|--id

1EBE 5 bR, HAEE{Eeroot="
2.16.156. 10011. 1. 127, TmEAKK
Y5 BT id/@extension H

DEO1. 00. 014. 00

-|--id

R HIE RS S, HhREE
@root=" 2. 16. 156. 10011. 1. 24", Tfi
HARf%5 BT
i

id/@extension

DEO1. 00. 008. 00

|--|--patient

BENMNANEAREE, HdhsgE
@ classCode="PSN” ,
@determinerCode="TINSTANCE”

o-t-id

BEGMIES, H
@root="2.16. 156. 10011. 1. 3", T
BARKI%% 5 BT id/@extension

DEO2. 01. 030. 00

|--|--|]--name

BEMA

DEO2. 01. 039. 00

|--|--|--administrativeGenderCode

B PER], N GB/T 2261. 1 brifk
g, Hr
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.
3.3.4”

DEO2. 01. 040. 00

|--|--]--age 0..1 | F#e DE02. 01. 026. 00
MREIEE, BREE:
author 1..% | @typeCode="AUT”,
@contextControlCode="0P”
|--time 1..1
|--assigned Author 1..1 PR QIR ,,ﬁk%ﬁ: .
@classCode="ASSIGNED
e A —ARiRAF, Hrhe
|--|--id 1..% | root="2.16. 156. 10011. 1. 77, Tj F&
K45 BT id/@extension
|--|--assigned Person 1..1
|--|--|--name 0..1 | EAKS DE02. 01. 039. 00
|--|--representedOrganization 0..1
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BB IARR,

foe|oefidl 1..1 | @root="2.16. 156. 10011. 1. 47, T
BARKIZm 5 BT id/@extension
|--|--|--name 0..1 | BRAFT{E AL R
|--|--|--addr DLtk
cnstodian {1 Y%%’Sfi*ﬂf@%?‘, HrhEhaE
@typeCode="CST
|--assignedCustodian 1..1 | #41E: @classCode="ASSIGNED”
FRIE AN TTIm PR SRS N B R E 4 (1)
|--|--representedCustodianOrg L HLPN, o
anization @classCode="0RG” ,
@determinerCode="INSTANCE”
SO ORE I ERIT ML RR IR, o
foe|efidl I..% | @root="2.16. 156. 10011. 1. 5", Ti
BARKI%m 5 BT id/@extension
|--|--|--name 0..1 | (RE WL AR
authenticator Lok | BRIEFER T2 44
|--time L. 1 | 24 H e DE09. 00. 053. 00
|--assignedEntity L.1 | 4B
P45 N DibRiR, Hrp
fee|oid I..1 | @root="2. 16. 156. 10011. 1.4”, i
HAAW %5 BT id/@extension
|--|--code 1..1 | Hrp, @displayName="JRIEE= T
|--|--assignedPerson L.1 | &HAAN
|--|--|--name L.1 | &2 N4 DE02. 01. 039. 00

5.3 XEEZNEMTE

RIPAE BTG 70 2R 4L S e 5 A To R NG R ik W4

R 4 REESIRANE TR RS 5 AR To X Bk &

TR £ B S Hh AR

ROCHE B, FIEAR A 50

relatedDocument 0 % FEATAR SR, LASG R A SR
FHIRAB S, 3 T3 I A 4 T Y
R SR SO AR OGS R

|--parentDocument L1 | ATHy

|--]--id Lo.* | SCSCRYPRIRAF

|--[--setld 0..1 | LTS

|--|--versionNumber 0..1 | XHRAS

componentOf L. 1 | ABEHR(ER
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|--encompassingEncounter

|--|--effective Time

NCARE LI

|--|--location

|--|--|--healthCareFacility

|--|--|--|--serviceProviderOrga

nization

|--|--|--|--|--asOrganizationPar

of

RS, Hrh@classCode="PART”

|--|--|--|--|--|--wholeOrganizati

on

H.Ar@classCode="0RG”
@determinerCode="INSTANCE”

erefefo--id

Haeroot="2. 16. 156. 10011. 1. 22”

@extension="001"

iR A

DEO1. 00. 026. 00

oroefe|o-o--name
el
nParOf

-asOrganizatio

WES, HrheclassCode="PART”

|--|-=|--|--|]--|--]--|]--WholeOrgan

ization

H.rh@classCode="0RG”
@determinerCode="INSTANCE”

e

EL S
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 21"

@extension="001"

-|--name

T s %

DEO1. 00. 019. 00

-
oo --asOrganiz
ationParOf

RBIE LR, HaaclassCode="PART”

oo -wholeO

rganization

H.hoclassCode="0RG”,
@determinerCode="INSTANCE”

e

HoA g 1H
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 26",

@extension="001"

B4

DEO08. 10. 026. 00

anizationParOf

WIX 2 HR, H@classCode="PART”

S
oleOrganization

H.rh@classCode="0RG”,
@determinerCode="INSTANCE”>

e i

HoA R 1H,
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 27",

@extension="001"

e
ame

e

DEO08. 10. 054. 00

oo as
OrganizationParOf

ArjEERE, HaeclassCode="PART”

H.hoclassCode="0RG”,
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-wholeOrganization @determinerCode="INSTANCE”
h*fi“*’**“**”*“*’**“**’ 1..1 | J@root="2.16.156.10011.1. 5"
|-

e | [

-|--name

6 HEERISE

6.1 HERETIHIRL

SRR B TR R AR5
x5 OEEETRK

BEWAK ¥ AL iR
RATSW =S 1..1 R M TR ARATZHE B
TP sk T 1..1 R FH T ic 5% A 1T 20 SR
BEAT s &y 0..1 R2 FEH Tl BT
Ny wRE e ] 0..1 R2 FH 10 SR SRR BRI T 26 o AR A A 15 B
SR A A 1..1 R FA F 10 SR Fi G 2 AR 56 45
BIT R 0..1 R2 Tl s FARIBITHRIZEARE B

6.2.1 ARENZETET B MK

XIARRTIZ WrE 126 B R ROLE .

R 6 RAZHETTHXERR

% HEW HE | AW iR
AurisisH 11| R | ReTieWress e gifd ik 2 kgt
0.1 | R2 | BMHMEEZTARN, B5TARMEHKISEL, FN&IF
A R &
RAT&IEEm % H P
6.2.2 ARENZEIETHTEAR
RATS W= TR AT
£ 7 RETEWER TELAR
ERLH R | 3 | sk STy *IRLBctR
TORR AT
component *ﬁﬁ@%ﬁ%ﬁfﬁ?
|--section
|-—|--code code 1y 1| R | RETMrEAR,
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codeSyst F@code="10219-4",
em @codeSystem="2. 16. 84
displayN 0.1.113883.6.17,
ame @displayName="Surgic
codeSyst al operation note
emName preoperative Dx”,
@codeSystemName="L01
NC”
|--|--text NS 7
|--|--entry ARHTZWiI% H
|--|--]--Observation
code Hof,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 , Y
|--]--|--|]--code codeSyst @codeSystemName= " T 00
emName AfEBHUR THR”
displayN @displayName="RHjiZ&
ame W g
xsi:type =K
code @xsi:type="CD”,
codeSyst @code="1", @codeSyste
|--|-[--|--value em m="2. 16. 156. 10011. 2
codeSyst 3.3.11. 37, @codeSyste
emName mName="12 Wi
(ICD-10) ~
|--[--entry RHTE I % B
|--|--|--Observation
code o,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 , DEOS. 01. 076
|--|-=|--|]--code codeSyst @codeSystemName=""T 00
emName GRS I =b ’
displayN @displayName="RH[&
ame HB”
|-[--|--|--value xsi:type A (Hexs1: type="ST”

6.3 IMREED

6.3.1 IMFEEESHEEHRK

B s 215 2% H A SRS o

R 8 DURLET K H MR
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& HAWK | AR ik
LESLES = 1.1 R | X LI 2R

6.3.2 MFEELETTTHEER

Bl sLE T TR H LRI .

R 9 WRRETTTRAR

EEEH B | mm | s | wesmme | CUoAh
TUhRRAF
component fﬂ%ﬁiﬁﬂﬁﬁﬁ%ﬁ
|--section
code Wy s A, o
@code="10164-2",
codeSyst @codeSystem="2. 16. 84
em 8.1.113883.6.17,
|--}--code displayN'\ 1 1 | R | edisplayName="HISTOR
ame Y OF PRESENT
codeSyst ILLNESS”,
emName @codeSystemName="L01
NC”
|--|--text N B4y
|--|--entry HE SRS E
|--|--]--Observation
code Hrh,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
) DEO5. 10. 140
|-=]--|--|]--code codeSyst | 1--1 R @codeSystemName= "2 00
emName AfEBHUR THR”
displayN @displayName=""14j ZJH
ame Lo
|--[--|--|--value xsi:type | 1..1 R G {Hexsi: type="ST”

6.4 BREEET

6.4.1 BRESRETEBHK

WAt s 57 2% H A R LR 10,

R 10 BEAEEEFHZEHRK

& HAK | LR ik
LR H 0.* | R2 | BEUAERAELHUT R REE
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REAE S FmE R A MR,
% 11 B AR
TR REE | mE | gk | o HPLEE
TCR IR
component E%ffﬁiﬁ%ﬁfﬁ%
|--section
code WEAT s 2 A CRs, Hor
@code="11348-0",
codeSyst @codeSystem="2. 16. 84
fcode ' em 11 R 8.1.113883.6.17,
displayN | =~ @displayName="HISTOR
ame Y OF PAST ILLNESS”,
codeSyst @codeSystemName="L01
emName NC”
|--|--text NEEES o
|--|--entry SRCE%H
|--|--]--Observation
code Horh,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
) DE02. 10. 022
|--]--|--|]--code codeSyst | 1--1 R @codeSystemName= "2 00
emName AEBHURETTE R
displayN 7 @displayName="3T
ame Lo
|--|--]--|--value xsi:type | 1..1 R B EHexsi: type="ST”
6.5 FEEEET
6.5.1 MBI ESTHRBMM

PRk A T 2k H A ROLR 12,

R 12 R ETTH R EMR

% HBW BY | AR %
hE%H 0.1 | R2 | BEKEMMEA, HEALHN ke
0. | R2 | WEH—BORGE AL RITEARIE, GHIHLK
— R B A R % H BHRGL. EIRRIL MRk, BE. mASRE.
B, RERGAESS
RS EF bR ESE 0.1 | R2 | bRl REHIRES A IEH 1hr &
IWIURZ AT S 9= 0.1 R2 | BREEARFTUTRLET, S5O WENT 1225 SR T At F ik
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S B 0.1 | R2 g@ﬁ%wmw,w%%%%%@ﬁﬁgﬁm%
DU JE A A 45 SR 4% H 0.1 | R2 | BREEARTUG AT, S DU JBAS 7 45 B0 VEAT iR
BTG LSER%E 0.1 | R2 | BREEARRIVIALN:, XHAFER 245 10 VR4 ik
e A s % H 0.1 | R2 | BREEARRBIVIVLN:, XA EEAS 25 45 H (10 VR0 ik
SERASR%E 0.1 | R2 | BREEARRIVIVLN:, XA 245 B TEan ik
Tkt R4 H 0.1 | R2 | BREEARTUIRLN:, SoF 2 ke 2 45 5L 0 VE4R iR

6.5.2 FIREESTHITERER

AR T TR A MRS,

£ 13 AEEEZH TRAR

TR REE | mE | gk | ol MBS
TCR IR
component %ﬁ*ﬁﬁﬁ*ﬁ*ﬁﬁ%
|--section
code iR A = AR, H
tH @code="29545-1" ,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 84
lcode : em L1 R 8.1.113883.6.1” ,
displayN | = @displayName="PHYSIC
ame AL EXAMINATION”
codeSyst @codeSystemName="L0T
emName NC”
|--|--text NBEER I
|--|]--entry R E 2% H
|--|--|--Observation
code
Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
e elcode en T 6.10011.2.2.1” , DEO4. 10. 188
codeSyst | *-- @codeSystemName="T. .00
enName S REHR TG HR
displayN @displayName="/4E&"
ame
|--|--]--|--value xsi:type | 1..1 R B EHexsi: type="ST”
|--]--entry — R B4R % H
|--|--]--Observation
code o,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15 | DE04. 10. 219
|--|--|--]--code 1..1 R »
em 6.10011.2.2. 17 , .00
codeSyst @codeSystemName= ” T

10
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emName AEEEIRITER
displayN @displayName="—f[k
ame Lk A 4
|--|--|--|]--value xsi:type G HExsi: type="ST”
|--|--entry AR IE W R G A6 H
|--|--|--Observation
code Horh,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
} DEO5. 10. 142
|--|--|--]--code codeSyst @codeSystemName= "1 00
e A SR T
displayN @displayName="#% f4IR
ame BIEFIRE”
xsi:type SE1E
|--|--|--|--value value @xsi:type="ST”,
@value="false”
|--|--entry YL 4 % H
|--|--|--Observation
code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
.| DE04. 10. 207
|--|--|--|--code codeSyst @codeSystemName= “ T2 00
emName EREISEE T =b .
displayN @displayName=""C» it
ame ZER
|--|--|--|]--value xsi:type B fHexsi:type="ST”
|--|--entry iR 45 R % H
|--|--|--Observation
code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
| DEO4.10. 031
|--|--|--|--code codeSyst @codeSystemName= "~ T2 00
emName GRS T =b .
displayN @displayName="fifi &5
ame e R
|--|--|--|]--value xsi:type B Hexsi:type="ST”
|--|--entry VUit A e SR 2% H
|--|--|--Observation
code Hr,
) DEO4. 10. 179
|--|--|--]--code codeSyst @codeSystem="2. 16. 15 00
em 6.10011.2.2.17 ,

11
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codeSyst @codeSystemName= T
emName HEEHTETER,
displayN @displayName="PU i fs
ame e
|--|-=|--]--value xsi:type A [HOxsi : type="ST”
|--]--entry BHEEESREHE
|--|--|--Observation
code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
|--|--|--|--code codeSyst @codeSystemName= " T2 DEO4.10.093
emName AEBHERITCER, 00
displayN @displayName="# 5
ame B
|--|-=|--]--value xsi:type A [HOxsi : type="ST”
|--|--entry a4 SR 2% B
|--|--|--Observation
code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
|--|--|--|--code codeSyst @codeSystemName= " T2 DEO4.10..046
emName AEEHIRTCTER, 00
displayN @displayName="fF 516
ame a4
|--|--|--|]--value xsi:type A fHexsi: type="ST”
|--]--entry RERESRKH
|--|--|--Observation
code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
|--|--|--|--code codeSyst @codeSystemName= " T2 DEOG. 00. 230
emName AEBHHRTE R 00
displayN 7 @displayName="< &
ame far g R
|--|--|--|]--value xsi:type g fH@xsi: type="ST”
|--|--entry Foitna s Rk H
|--|--|--Observation
code Hr,
ol —code codeSyst @codeSystem="2. 16. 15 | DE04. 10. 264
em 6.10011.2.2.17 , .00
codeSyst @codeSystemName= “ T

12
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emName EXEISY E/ =B
displayN @displayName="F 5t&
ame ek
|--|--|--|]--value xsi:type | 1..1 R | B {Hexsi:type="ST”
LEEREST
LI ERESTHEEMR

R 14 LHERE TP K EHR

% B &M B | 4R iR
MmA 2% H 1.1 R | fiiiAif AR
ODHEERESRLEE 0.1 | R2 | W LH B A 45 51 iV E4u iR
Mg X L5 R4 H | 0.1 | R2 | WFEEMED X 2040 25 45 SR Ve iR
CT R trgs 4 H 0..1 R2 | CT ka5 S vE Gl R
B G &L B4 H 0..1 R2 | BB &4 R A ARG IR
MRI £ & 45 F 2% H 0.1 | R2 | MRI Kxe5&h BAgTEan g
i ThieAs & 45 R4 H 0..1 R2 | BEIHIhREAE A 45 IR iR
0..1 R2 SHT VAR, o B I A 1 45 B ) ¢
A 45 54 %iﬁi‘ﬂiﬁuwﬁ 7, N RR I ARG 4 R R A
Eiipr
0..1 R2 | MREEAFTUFARRT, X 25 2 R MG A 465 SR T v 4
PR S B 4% TR R
Eiip
T L . X B O Rk 2 4 TR
0 A 5 5 L2 0.1 R2 H%Ef?ﬁﬁutﬁ%hﬂf b B 2 I I B AG 2 45 SR
IR
RrohRers & 4s 8% H 0..1 R2 | XEE O REAS A 45 R e gn s
0..1 R2 | BREEARFTUFALET, SR LS 70 A A6 2 45 S 0 1A
AR 2 4 ﬁ@fww& o B LR TR B A R )T
EHERBN
LW ERESETH T EAEM
SR A E T TRAR RS,
R 15 THEREZTCRAM
— “ \ X} BL BT EHE
TCR AR B HE | LK i ESE 30 s
TEPRRFF
component %%i*ﬁﬁﬁ*ﬁ*ﬁﬁ%
|--section
code ST E e AT B AR,
|__|__Code codeSyst 1..1 R ,E\:EP@COCIGZ,,30954*2”’
om @codeSystem="2. 16. 84

13
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displayN 8.1.113883.6.17,
ame @dispdisplay="STUDIE
codeSyst S SUMMARY”,
emName @codeSystemName="L01
NC”
|--|--text NS 7
|--|--entry Mm% H
|--|]--]-- organizer
|--|--|--|--statusCode
|--|-|--|--component 1.1 R | ABO ifn 7Y
|--|--|--|--|--observation
code Horr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15 DEOA. 50. 001
|ec|em|e|-| - —code em ..1| R |6.10011.2.2.17, 0
codeSyst @codeSystemName= " T2
emName AEEHTETTER”
xsi:type
code LSRN
displayN @xsi:type="CD”,
| value ame L1 R @codeSystem="2. 1?. 15
codeSyst 6.10011.2.3.1.857,
em @codeSystemName="AB0
codeSyst I ARG R
emName
|--|-|--|--component 1..1 R | Rh %!
|--|--|--|--|--observation
code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15 DEOA. 50. 010
|--|-=|-=|--|--]--code em I..1 R 6.10011.2.2.17 , 00
codeSyst @codeSystemName= ” T
emName AEBHUR THR”
displayN gl
ame @xsi:type="CD”,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
feefee|o - |o-|-value 1| R g
em 6.10011. 2. 3. 1. 2507,
codeSyst @codeSystemName="Rh
emName (D) AR R
|--]--entry DHEEESRE
|--|--]--Observation
fecfem|-|--code code | 1.1 | R |, DEO4. 30. 043
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codeSyst @codeSystem="2. 16. 15 .00
em 6.10011.2.2.17 ,
codeSyst @codeSystemName= " T
emName AEEHIETER,
displayN @displayName=".{»Hi [&]
ame for A 45
|--|--|]--|]--value xsi:type A 0xsi: type="ST”
|--|--entry B X 2R B aE Rk H
|--|--]--Observation
code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
|--|----|]--code codeSyst @codeSystemName= “ 1 DEO2. 50.045
emName AEEHRTTER, 00
displayN @displayName="fj%} X
ame SR TatRat
|--|--]--|--value xsi:type B (Hexsi: type="ST”
|--|--entry CT R ESREHE
|--|--]--Observation
code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
|--|----|]--code codeSyst @codeSystemName= “ 1 DEO4. 50.005
emName AEEHRITTER, 00
displayN @displayName="CT f& &
ame P
|--|----|]--value xsi:type A8 {H0xsi: type="ST”
|--]--entry Bl &L K% H
|--|--]--Observation
code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
|--|----|]--code codeSyst @codeSystemName= “ 1 DEO4. 50. 002
emName AEEHRITCER, 00
displayN @displayName="B @t
ame B
|--|--|--|]--value xsi:type A Hexsi: type="ST”
|--|--entry MRT Ko A 45 46 H
|--|--]--Observation
code Hr, DEO4. 30. 009
e --code .
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15 .00

15
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em 6.10011.2.2.17 ,
codeSyst @codeSystemName= "%
emName GRS T =b
displayN @displayName="MRI £
ame e
|--|-=|--]--value xsi:type A [HOxsi : type="ST”
|--|--entry ST Re e £ 45 SR % B
|--|--|--Observation
code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
|--[--|--]--code codeSyst @codeSystemName= " T DEOL. 28 009
emName AEEHRITTER, .
displayN @displayName="fifiT) e
ame For 75 45
|--|--|--|]--value xsi:type A8 {H0xsi: type="ST”
|--|--entry M A A a5 R4 H
|--|--|--Observation
code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
|--[--|--]--code codeSyst @codeSystemName= ” T DEOL. gg 128
emName AEEHRITCER, .
displayN @displayName="Ifll"F ¥}
ame for Ay 25 R
|--|--|--|]--value xsi:type B EHexsi: type="ST”
|--|--entry PR RS 2 45 2k H
|--|--|--Observation
code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
|--|--|--|--code codeSyst @codeSystemName= " T2 DEO4. 50. 048
enName e BBR T H 0
displayN @displayName=" K i
ame for Ay 5 17
|--|--|--|]--value xsi:type A (Hexsi: type="ST”
|--|--entry =Ry D =
|--|--]--Observation
code o,
) DEO4. 50. 142
|--|--|--]--code codeSyst @codeSystem="2. 16. 15 00
em 6.10011.2.2.17 ,
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codeSyst @codeSystemName= T
emName EREISEE T =b
displayN @displayName="#¢IM.Ih
ame Refu i R
|--[--|--]--value xsi:type | 1..1 R B Hexsi:type="ST”
|--]--entry JHDhfetks A4 ok B
|--|--|--Observation
code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17,
| pro4. 50. 026
|--|--]--|]--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName= “ 3 00
emName AfE BEE TER,
displayN @displayName="fFIj5E
ame for Ay 25 17
|--[--|--]--value xsi:type | 1..1 R g Hexsi:type="ST”
|--|--entry IR IR St S g =|
|--|--]--Observation
code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
| pro4. 50. 128
|--|--]--|]--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName= “ 3 00
emName G BEE THR,
displayN @displayName="Ifl."<,%}
ame PR gs
|-=|--|--|]--value xsi:type | 1..1 R G {Hexsi: type="ST”
6.7 RITIRIET
6.7.1 JBTITRIETZBHK
RIT TR 5% H MR N 16
£ 16 WITHHRIET P& EHHK
% H 2 Y | AR iR
1.* R | A A B A TRl S 0t 1) TR S B A AR

PSHET A4 BT 2 T

L* | R | NEBHIAT TR BRSO BRI T
IRAERT E bR 28 T (A AS

USIZ it R I 75 AR 2% H

6.7.2 AIMITRIETS TEER

TR ET TR AR AR,

17
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TR B | #% | P19 SR MRS
PRIRRF
component /ﬁﬁlftﬂﬁdﬁ*&fﬁg
|--section
code BT R E A,
@code="18776-5",
codeSyst @codeSysten="2. 16. 848. 1.
e ey RN L i
ame @codeSystemName="LOINC”
codeSyst
emName
|--|--text N B4y
|--|--entry LS T AR SR E b 2% H
|--|--]--Observation
code Horh,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
om 011.2.2.17 ,
| pEos. 00. 093.
|--|--|--]--code codeSyst | 1--1 R | @odeSystemName= " T A4A5 00
o BEATH R,
displayN @displayName="$ 5 jifi F AR
e B
xsi:type Hh#aa
code @xsi:type="CD”,
codeSyst @code="1"@codeSystem="2.
|--|--|]--|]--value 1..1 R ”
em 16. 156. 10011. 2. 3. 3. 127,
codeSyst @codeSystemName="TA (3
emName 1) ARHg 2 (1CD-9-CM) ”
|——|——|.——|——entryRelat1 L1 R N
onship
|--|--|--|--|--observati
on
code Hrh,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
em 011.2.2.17 ,
| pros. 00. 256.
|-=|-=]--|--|--|--code codeSyst | 1..1 R | @odeSystemName= " A5 00
emName SHHREITCHR,
@displayName=" & SLjiti T
ARFTERTFARE 5"
|-~|--|--|]--]--|]--value | xsi:type | l..1 R | B {E@xsi:type="ST”
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|--|--entry UL I it R I 7 1A A 2% B
|--|--]--Observation
code Hrh,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
om 011.2.2.17 ,
|--|--[--|--code codeSyst @codeSystemName= " VA5 DEOS. 88 o7
emName BHEHETTHE,
displayN @displayName="FLL S jiti R
ame J7iEACRS”
xsi:type HrgEE
code @xsi:type="CD",
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
f-value X
em 011.2.3.3.1597,
codeSyst @codeSystemName="J{f ¥ J5
emName HEARGR"
|--|--|.--|--entryRe1at1 R R SR
onship
|--|--|--|--|--observati
on
code He,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
em 011.2.2.17 ,
|-=[--|--]--|]--|--code codeSyst @codeSystemName= ” PAAH DECG. 00. 28T.
enNae HHEH R, v
displayN @displayName=""K §if I =
ame W&
|-=[--|-]--|]--|--value xsi:type B fHexsi: type="ST”
|--|--|.--|--entryRe1at1 R R
onship
|--|--|--|--|--observati
on
code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
em 011.2.2.17 ,
|-=[--|-=]--|]--|--code codeSyst @codeSystemName= ” PAA(H DEOG. 00. 22T.
emName BT HR, 00
displayN @displayName="JFR ¥ id& M ilk
ame ”
|--|--|--|--|]--|--value xsi:type BB Hxsi: type="ST”
|--|--|.--|--entryRe1at1 VR
onship
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|--|--|--|--|--observati
on
code Toop
codeSyst o .
@codeSystem="2. 16. 156. 10
i code Codzzyst e o2z, DE09. 00. 119.
onName @Cf),deS{stemNiLme: " RAEAE 00
displayN E%&?EE R -
@displayName="7F 2 21"
ame
|-=]-=|--|--|--|--value xsi:type | 1..1 R B {Eexsi: type="ST”
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Mt R A
(ZERMMEMIR)

FREEAR B ARIE A 7R 1

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<ClinicalDocument xmlns="urn:hl7-org:v3" xmlns:mif="urn:hl7-org:v3/mif"
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"
xsi:schemalocation="urn:hl7-org:v3 ..\sdschemas\SDA .xsd">

<l
sk 3k sk sfe sk sk sk sie ke sfe sk sk sk sl st s ske sk sk sie st s ske sk sfe sl st sfeoske sk sk i sk sfe sk sk sk sie sk sle sk sk sk sk st seoske sk sk skoskok skoskok

Header

3k sk sk sk ok ok skosk ok skosk sk sk skosk sk sk skosk sk sk skosk sk sk skosk sk sk sk sk sk skosk sk sk sk skosk sk sksk sk sk sk sk sk sk sksk sk sk sk sk sk sk
>
<realmCode code="CN"/>

<typeld root="2.16.840.1.113883.1.3" extension="POCD_MT000040"/>
<templateld root="2.16.156.10011.2.1.1.30"/>

<l-- XCHYRAKS >
<id root="2.16.156.10011.1.1" extension="RNO001"/>

<code code="C0010" codeSystem="2.16.156.10011.2.4" codeSystemName=""T 415 & 3L Z 4w fid Ak R ">
<title> R BT U5 A0 T </title>

<l-- SCRHLER L A >
<effectiveTime value="20121024154823"/>

<confidentialityCode code="N" codeSystem="2.16.840.1.113883.5.25" codeSystemName="Confidentiality"
displayName="1F i 1Jj [n] {2 25" />
<languageCode code="zh-CN"/>
<setld/>
<versionNumber/>
< --RIE TR (EFED  [1..%] contextControlCode="OP" &/~ A5 B n] LAY & #-->
<recordTarget typeCode="RCT" contextControlCode="OP">
<patientRole classCode="PAT">
<1125 hriR-->
<id root="2.16.156.10011.1.11" extension="HA201102113366666"/>
<l-AEBE 5 hRiR-->
<id root="2.16.156.10011.1.12" extension="HA201102113366666"/>
<l L S ->

21




WS/T XXXXX—2013

<id root="2.16.156.10011.1.24" extension="HA201102113366666"/>
<patient classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">

<1-- B SAPIE S FRiR-->
<id root="2.16.156.10011.1.3" extension="420106201101011919"/>

<name>Z* & ¥ </name>
<administrativeGenderCode code="1" displayName=""5 {£"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.4" codeSystemName=""EF V4 H {05 % (GB/T 2261.1) "/>
<l-- FhE >
<age value="30" unit="%'"/>
</patient>
</patientRole>

</recordTarget>

<l-- XHBIEE >
<author typeCode="AUT" contextControlCode="OP">
<time value="20110404"/>
<assignedAuthor classCode="ASSIGNED">
<id root="2.16.156.10011.1.7" extension="234234234"/>
<assignedPerson>
<name>Z* % AF </name>
</assignedPerson>
</assigned Author>

</author>

<l REN >
<custodian typeCode="CST">
<assignedCustodian classCode="ASSIGNED">
<representedCustodianOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.5" extension="[&J7 A HLH % 5"/>
<name>xx[% it </name>
</representedCustodianOrganization>
</assignedCustodian>

</custodian>

<1--JFRIE = 25 44 >
<authenticator>
<1--%x44 I )k ] -->
<time value="201210111212"/>
<signatureCode/>

<assignedEntity>
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<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="= 55 \ R w5 "/>
<code displayName="JFk I [ Jifi"/>

<assignedPerson>

<name>ZE REE</name>

</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<relatedDocument typeCode="RPLC">

<parentDocument>
<id/>
<setld/>
<versionNumber/>
</parentDocument>

</relatedDocument>

<l RS b5 WX, BEEAIEER R RE >

<componentOf>

<encompassingEncounter>
<! AP H ¥t e -—>
<effectiveTime value="20121112102325"/>

<location>

<healthCareFacility>

<serviceProviderOrganization>

<asOrganizationPartOf classCode="PART">

determinerCode="INSTANCE">

determinerCode="INSTANCE">

<1-- DE01.00.026.00% /K5 -->

<wholeOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.22" extension="001"/>
<name>1JK</name>
<!-- DE01.00.019.00% 55 -->
<asOrganizationPartOf classCode="PART">

<wholeOrganization classCode="ORG"

<id root="2.16.156.10011.1.21" extension="001"/>
<name>205% </name>

<!-- DE08.10.026.00%} = & FK -->
<asOrganizationPartOf classCode="PART">

<wholeOrganization classCode="ORG"

<id root="2.16.156.10011.1.26" extension="001"/>
<name>PEI N Bl </name>
<1-- DE08.10.054.00%% [X 4 Fx -->
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<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<wholeOrganization classCode="ORG"

determinerCode="INSTANCE">

<id root="2.16.156.10011.1.27"
extension="001"/>

<name>177 [X </name>

<I-XXXEPRE -->

<asOrganizationPartOf
classCode="PART">

<wholeOrganization
classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.5"
extension="001"/>
<name>XXX & Bt </name>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</serviceProviderOrganization>
</healthCareFacility>
</location>
</encompassingEncounter>

</componentOf>
| 3 sk sk sk sk sk sk sk sk ok stk sk sk sk sk sk stk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skl stk sk okoskok skokoskokokoskok ok skokoskok

W HiABody

st s st s sk s ot sk s e st o sk s ot sk s e st s sk s st st sk s st s sk sk sk st s ke s st sk ke st st s sk s st sk sk sk ok st sk sk okeskok sk
>
<component>
<structuredBody>

<!--

sk sk 3k sk sk sk s s sk sk sk sk skl sk sk sk ste sk sk sk sk sk sk sk sk sk stk sk sk sk sk skesk sk sk stk sk sk sk stk sk sk sk sk kokosk skokokok
ENIREL )
sk sk 3k sk sk sk s s sk sk sk sk skl sk sk sk st sk sk sk sk sk sk sk sk sk stk sk sk sk sk siesk sk sk stk sk sk sk sk sk sk sk sk sk kokoskoskokokok
-—>

<component>

<section>
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<code code="10219-4" displayName="Surgical operation note preoperative Dx"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<I--RHTZWr--—>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<I--ARH2 Wi g -->
<code code="DE05.01.024.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥ 7t H 3" displayName="R {12 Wrmid"/>
<value xsi:type="CD" code="506.902" displayName="{1{% 14 i 5 15"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11.3" codeSystemName="1Z ¥i{LiZ3& (ICD-10) "/>
</observation>
</entry>
<l— RETEIFHI >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.076.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="AR§j & H- " />
<value xsi:type="ST">EFH L ZFAHT, BEFARMLHKZES, FK &
I B H Al </value>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<!--Bpg L E >
<component>
<section>
<code code="10164-2" displayName="HISTORY OF PRESENT ILLNESS"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>
<!--fi] 2R S 5% H >
<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.140.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 B &4 7C H %" displayName=""1d] £ 52"/>
<value xsi:type="ST">"*} &3 5 1) &) Z ik "</value>
</observation>
</entry>
</section>

</component>
<!--REAE L &>
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<component>
<section>
<code code="11348-0" displayName="HISTORY OF PAST ILLNESS"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<l sk H-->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.022.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""TA£ {5 2445 70 H 5% " displayName="1d & 52 "/>
<value xsi:type="ST">E # BE A4 & A= I BUIE 0 R4 4 A </value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<1 AR A L -
<component>
<section>
<code code="29545-1" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="PHYSICAL EXAMINATION"/>
<text/>
<l-- fkEH ->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.188.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T*£ {5 5445 7t H 3% " displayName="{4&H"/>
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="kg"/>
</observation>
</entry>
<l —fCRI R ES R -->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.219.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 2045 7C H 3" displayName="—f Rk A &5 Sn/>
<value xsi:type="ST">X] F& — RO B 45 R TEMRR, R KEIR
Ol EIRIRGL. R, B HAESEE. B RERGEESES<value>
</observation>
</entry>
<l-- FEHRESEFEIRE >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.142.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
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codeSystemName=""T /{5 & (4} 76 H 3" displayName="#& U IRZS IEH b5 &>
<value xsi:type="BL" value="false"/>
</observation>
</entry>
<l-- OISR >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.207.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & H#f 7t H 3" displayName="-CoJEWT 245 1" />
<value xsi:type="ST">FRIFEAR BT VT LIS, X0 ERT 2 25 B 1T 4R Hfik
</value>
</observation>
</entry>
<I-- fiFUriz R >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.031.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5570 H 5" displayName="Jiti##{{ W12 45 . "/>
<value xsi:type="ST">FREFEAR BTV, X0 B2 il oA A 45 R 14k
</value>
</observation>
</entry>
<l-- DUk s R >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.179.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥4 7t H 3" displayName="PY Ji & £ 25 />
<value xsi:type="ST">FRIEARRT YT LIS, XF DU A 2 285 SR i T gl ik
</value>
</observation>
</entry>
<l-- HHmEER >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.093.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & H(#f 7t H 3" displayName="FFFE £ i 45 1 "/>
<value xsi:type="ST">FRIFE AT UTHLET, XA HAG 7 25 R 1 4R Ak
</value>
</observation>
</entry>
<l-- AR >

<entry>
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<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.046.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5% " displayName="JIg 5 25 25 K "/>
<value xsi:type="ST">FREFEAR AT VAL, 0f I HR A 45 1) VR4t ik
</value>
</observation>
</entry>
<l AR >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.230.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥4 7t H 3" displayName="" & & &5 1" />
<value xsi:type="ST">FRBEAR BT VTS, 0T R R 25 45 R0 TE i R
</value>
</observation>
</entry>
<l-- Fht &R >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.264.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & H(#f 70 H 3" displayName=""7" 1 & £ 45 S "/>
<value xsi:type="ST">FRIE AT VT LIS, XF 7 ik 2 25 S 1 T i ik
</value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<l--

sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st ste sk ste sk sk sk sfe sk ske sk sie sl st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sie sk st sk sk ste st sk ste sk sk sk sk skokokokokoskok ok

sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st ste sk st sk sk sk sk sk ske sk sk sk skeoske sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ste st ske st sk sk sk sk sokokokokoskokok
>
<component>
<section>
<code code="30954-2" displayName="STUDIES SUMMARY"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry typeCode="COMP">
<!l-- [A-—>
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">
<statusCode/>

<component typeCode="COMP">
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<l-- ABOIMLA -->
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.001.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T*£ {5 2445 70 H 3% " displayName="ABOIfil R {{ 5" />
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="A%"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.85" codeSystemName="ABO L B i% % "/>
</observation>
</component>
<component typeCode="COMP">
<!--Rhifi %Y -->
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.010.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""F 415 & ##f 7t H 3% " displayName="Rh (D) I AA5"/>
<value xsi:type="CD" code="2" displayName="H{
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.250" codeSystemName="Rh (D) If7{CHGZ"/>

</observation>

</component>
</organizer>
</entry>
<l DHERESR >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.30.043.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥4} 76 H 3" displayName="10» Hi I 2 45 />
<value xsi:type="ST">%] &35 HL o 75 45 R M PR Al ik </value>
</observation>
</entry>
<l-- JFXLA AR >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.30.045.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5760 H 5" displayName="Jli X 2k A5 £ 45 H"/>
<value xsi:type="ST">* & 3 Hi) 5 X Z& A 7 25 F (1) FE Al ik </value>
</observation>
</entry>
<I--CTH &R >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.30.005.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 B &4 ¢ H 5" displayName="CTH & 45 1 "/>
<value xsi:type="ST">CTAH: 2 &5 B[ 4N iR </value>

</observation>
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codeSystemName=""T4: {5 B £ ¢ H %" displayName="B f; 1 5
<value xsi:type="ST">Bi f £ &5 2 1) £ 4 18 </value>

</observation>

</entry>

<l-- MRIF & 45 R >

<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.30.009.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T/£ {5 2445 70 H 3% " displayName="MRIA5 £ &5 L "/>
<value xsi:type="ST">MRIK £ 25 R [ 7 4 ik </value>
</observation>
</entry>
<l-- fliThRet R >

codeSystemName="_"T.4-1

</value>

</entry>
<|-- Bt f e R >
<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<entry>

codeSystemName=""T.A£ {5 B4 #% 70 H 5% " displayName=""IflL # P £ 2%
<value xsi:type="ST">FRIEAR T UFRLINT, X 3 L5 FUR A 45 SR 10 VR 4h i ik

<code code="DE04.30.002.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
"/>

<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.30.009.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

= HEdE T H " displayName="li Th GEA & 45 />
<value xsi:type="ST"> 3 fiii Tl e ko 25 45 F P A 1A </ value>
</observation>
</entry>
<l-- MEMEER >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.50.128.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
"/>

</observation>
</entry>
<l-- JREMELER >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.048.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T {5 & ¥4} 70 H 3" displayName="JK & HUA £ 45 1" />
<value xsi:type="ST">FREF AR AT VAL , X B PR H R A 45 R A PRtk
</value>
</observation>
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</entry>
<l-- BtMmIhgeta aas R >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.142.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="4#¢Ifll ) FE G A &5 S"/>
<value xsi:type="ST">FREFA AT UGS , X H e 1ML Dy e A A 45 SR 1 VR 4H 3
iA</value>
</observation>
</entry>
<l-- IR SR >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.026.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="/IF D GeAs & 45 1" />
<value xsi:type="ST">X] F 35 JH- D G £ 45 2R 1 4 ik </value>
</observation>
</entry>
<l MApHrieEss R >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.128.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_ 415 B ### 7t H 3" displayName="Ifl <, 73 A £ 2% HR"/>
<value xsi:type="ST">FREF AT UL, X B Lo Hr ks A 45 SR 1 VR 41 3

iA</value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<l--

sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk skeosie sk sl sk sk sk st sk sk sk sk sk sk sk skeosi sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskokoskok skeokokoskeskok

R R R

sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st ske sl sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk skeoskok skeoskoskoskeskeokokoskok skokok

>

<component>
<section>
<code code="18776-5" displayName="TREATMENT PLAN"

codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>
<l-- FUSLHEF AR R EEEHIYS DE06.00.093.00 -->
<entry>

<procedure classCode="PROC" moodCode="EVN">
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<code xsi:type="CD" code="02.34002" displayName="/I5 = - [l A"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.12" codeSystemName="F R (#{E)fLiZF* (ICD-9-CM) "/>
< F ARG >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.256.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T4:15 5 345 7¢ H 3" displayName=" 3 SZjiti FARTER FRE 5" />
<value xsi:type="ST">A1234567890123456789</value>
</observation>
</entryRelationship>
</procedure>

</entry>

<entry>
<l-- ST AR T EAD >
<observation classCode="OBS" moodCode="INT">
<code code="DE06.00.073.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_T 415 HE#E y¢ H %" displayName="4] it JREF 7 1 LA D" />
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="-4: & JJREE"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.159" codeSystemName="Fki /7 1AL F"/>
<l RETHRIFLEYE --—>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="INT">
<code code="DE06.00.287.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5% " displayName="/RHij K1 = Vg "/>
<value xsi:type="ST"> AR Fi BRI Z T~ 1k ¥ = VB </value>
</observation>
</entryRelationship>
<l-- BRIEIE BIAE -->
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.227.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5760 H 5% " displayName="JpR & B k" />
<value xsi:type="ST">FK & M 1E ¥ i iR </value>
</observation>
</entryRelationship>
<l-- VERHE >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE09.00.119.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥4 7t H 3" displayName="yF = Ii"/>
<value xsi:type="ST">XJ 1] §& H I i @ S SR HURH L 435 it 1Y) 47 3R
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</value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
</structuredBody>
</component>

</ClinicalDocument>
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